
Exercice N° 1
Pour chacune des questions suivantes une seule des réponses proposées est

exacte, Indiquer sur la copie le numéro de la question et la lettre correspondante à la
réponse choisie. Aucune justification n’est demandée.

1-La droite d’équation  3x – 2y + 5 = 0  à pour vecteur directeur
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2- l’équation d’un  cercle de centre I ( 2 ; 3 ) et de rayon 4 est
a- 16)²3()²2(  yx b- 16)²3()²2(  yx
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4- soient a et b deux angles non nuls et complémentaires alors
a- Tg( a ) = tg( b )                b- tg ( a ) = cotg( b )                        c- cotg ( a ) = 1 – tg( b )
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